MopaynbHasa cmctema ocBelleHuns
SHELF




MAYTONI

COLEP>XAHUNE
1) ONUCAHWE N HABHAYEHME YCTPOMCTBA.....oooscveeeeeesssssnessssssssesssssssnee 3
2) TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW . ....covveressseeesrsssssssssssssssssssssssssssssssssssen 3
3) QTIEMEHTDBI CUCTEMbL.....vooooseveveersssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssseens 4-8
FOTOBBIE MOLY MW .coooeeessseeeesessssseeeessssssseesssssssessssssssessssssssesssssssssessssssseee 4
AKCECCYAPDI Y KOMIMNTEKTYKOLUME....oooosceeeeeeessseeesesssssseeessssssseesssnseees 5-8
4) MOAY/1b-LLIMHOMPOBOS U TPEKOBBIE CBETU/TBHUKM.......ooccevveeeee. 9
5Y MIPUIMEHEHVIE....ooossevveeeesoesvessesssssssssssssssssessssssssesssssssssesssssssesssssssssssssssssssssees 10
6) MOHTAXK CUCTEMDL.c..ooooseveversssssesessssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssons 11-13
OPFAHUSALIMS BBOLA MUTAHMS...oooroseeeeeresssvsesessssssesssssssssssssssssses 112
OUKACALMSA FOTOBBIX MOLYTEM.......oooosvoceeesssevessessessesesssssssssssssssssens 13
OCOBEHHOCTW CBOPKW MPOYMX KOMANTEKTYIOLLUMX...ccvvoeeeeerereee 13
CXEMBI CBOPKW.....oooosoeeeeesssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssee 14-29
1. MOABECHOW MOHTAX «KBALPAT > .......oooccooceseeoeesssssoeesssssoessssseesse 1%
2. MOABECHOW MOHTAX «[TPSMOYTOSIBHUK  .......coooeseeeeeessreveeese 15
3. MOOBECHOWN MOHTAX «TEKCATOH>.......ooooocoveoeeeseeoeereserorees oo 16
4. HACTEHHO-MOTOJTIOYHbIN MOHTAX 151 OPFAHM3ALIMM
OCHOBHOIO OCBELLEHMS N AKLEHTOB........oooosscvveeessssssessrssssssssssssssssseen 17
5. HACTEHHbBI MOHTAX /719 OPFAHU3ALMM XPAHEHMS.........18-21
6. HAMOJIbHO-MOTOMIOYHbIA MOHTAX A1 OPTAHU3ALIN
XPAHEHMS N BOHUPOBAHMISL....c.oooessseeeeeessssesesssssssessssssssssessssssssssssnes 22-24
7. HAMO/IbHO-MOTONOYHbI MOHTAX AN OPTAHU3ALNN
XPAHEHMS N BOHUPOBAHMISL......ccoooeesseeeeresssssssessssssssssssssssssssssssssssssnes 25-26
8. HAMOJIbHO-MOTOMOYHbI MOHTAX ANSIOPTAHN3ALN
XPAHEHWMS V1 BOHUPOBAHWISL.........oooosveveeresessessssssssssssssssssssssssssssesnes 27-29
7) MOAKTFOYEHNE NCTOYHMKA MIUTAHMUSA....ccccoeeeeeeeveeees s 30
8) YIIPABISHOLLUME YCTPOMCTBA....ooossveveeeessssssesssssssssssssssssssssssssssessssssssees 31
9) MPABUJIA SKCTIYATALMM Y PEKOMEHIALMM.....coooeeeeeresreeeeesne 32
10) BONONHUTENBHAS MHOOPMALMS.....ooseeeveeressssesressssssessssssssen 33-35



MAYTONI

1. OMUCAHUE U HASHAYEHUE YCTPOUCTBA

[OTOBbIE MOAY/TN, KOHHEKTOPbI U aKCceccyapbl CUCTEMbI Shelf npegHasHa4yeHbl s Co3gaHun4
OCBETUTENbHbIX KOHCTPYKLWNA. OcHoBa cUCTEeMbI OCBELLLEHUS STO rOTOBbIE Moaynun- TPYOKU m

KOHHEKTOPbI, YaCTb KOTOPbIX NMpegHa3HavyeHa ansa nogBegeHns NIMTaHus K CeTr

MOCTOSAHHOIO TOKA C HOMUHAaNbHbLIM Hanps)xXeHnem 24 B. MoHTaXX cuctemsbl npegycmaTtpuBaeT
HE TONIbKO BbIHOCHOE PACMONIOXEHMNS UCTOYHMKA MUTAHUS, HO U CTauMOHapPHOE B Yalle ans
NnoaBECHOro MOHTa)<a UM CKpbIToe B Moayne coegnHmntene 276 mm. [1nsa yanmHeHus
KOHCTPYKLMM 6€3 NCMONb30BaHNSA OONONHUTENbHbIX UICTOYHUKOB CBETA UCMOMb3YIOTCS MOAYNN-
coeavHUTeNu, NpakTU4ecKn BCe Moay/nM CUCTEMbI BbINONHEHDbI B TPEX padmepax 276/492/924

MM. KOHHEKTOpPbI U CBETUNBHUKN MMEIOT NIErKOE U NPOYHOE pe3bboBOE COEANHEHNE.

2. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKUA

Hanpsi>keHune DC248B
n1uTaHus

Knacc 3awmntbl Rl
OT NMopakeHums
3NEeKTPU4eCcKun
TOKOM

Cnoco6b HaknagHown/nogBecHoOn (MOTOMOK, CTEHbI, MON)
MOHTa)Xa

CteneHb IP 20
3aluTbl OT
Bnaruv v nbinuv

Knumatunyeckodll YXJ14
NCMoJIHeHune

TemnepaTtypa 0°C..+50°C

aKcnnyaTaumm

MaTtepunan AntoMUHUN
Kopnyca

LiBeT YepHbin




3. SJIEMEHTbI CUCTEMbI

MAYTONI

CAO11-L500-B

SNEMEHT CUCTEMBbI LIBET/APTUKY MOLLHOCTb ®0TO
[l vEPHLIN  C147CL-L300-6W3K-B 6W

MOZYNb-CBETUNbHUK
Basis C147CL-L500-12W3K-B 12W

C147CL-L900-24W3K-B 24 W
MOZY/Nb-CBETU/IbHUK
Points [l vePHbIn  Cra9CL-L300-6W3K-B 6W

C149CL-L500-12W3K-B 12W

C149CL-L900-24W3K-B 24W
MOZY/Nb-CBETU/IbHUK
Larc [ uerPHbI  C148CL-L500-7W3K-B W N

C148CL-L900-13W3K-B 13W

*
MOLYMb-LUMHOMPOBO 5
3 a [l uEPHLIM  CAO12-TRX-300-B

CAO12-TRX-500-B

CAO12-TRX-900-B
MOAYNb-COEANHUTENb

[l vEPHbIA  caon-L300-B
CAO11-L300-100W-B 100 W

CAO11-L900-B



3. OJIEMEHTbI CUCTEMbI

2. AKCECCYAPBI N
KOMMMEKTYOLWWUE

MAYTONI

SNEMEHT CUCTEMbI LUBET/APTUKYN

®OTO

OCHOBAHWE §
1119 HAKNATHOFG [ verHbIn  cA022BO-B

MOHTAXA C BHELLHEN
PE3bBOW BE3 BBOOA MUTAHUA

OCHOBAHMWE A1 ]
HAK/TALLHOTO MOHTAXA [l JEPHEIM  CA022B0-P-B
C BHELUHEW PE3bBOW C

BBOZOM MUTAHUS

DC
24V

OCHOBAHWE ]
ONs HAKNAOHOIO [l vePHbt  CAO23BI-B

MOHTAXA C BHYTPEHHEN
PE3bBOW BE3 BBOOA MUTAHNA

OCHOBAHWE OJ14
HAKAOHOIO MOHTAXA
C BHYTPEHHEW PE3bBOW C
BBOOOM MNMNTAHNA

[l verHbt  CcA023BI-P-B

‘éz

LLIAPHVPHOE OCHOBAHVE AN ]
| BEGE

HAK/TALLHOrO MOHTAXA BE3

BBOJA MUTAHUS

C027CS-B

LHAPHUPHOE
OCHOBAHWE OJ14
HAKJTAOHOIO MOHTAXA
C BBOOOM MNMNTAHNA

] vePHbin  Co27CS-P-B

OCHOBAHWE OJ14
HAKNAOHOIO MOHTAXA C
PEIYJIMPOBKOW MO
BbICOTE

[ vepHbin  CAO25BA-B

OUKCATOP OJ14

YEPHbIA CA026BS-B
HAKNAOHOTO MOHTAXA .




MAYTONI

3. 9JIEMEHTbI CUCTEMbI

2. AKCECCYAPDBI U

KOMMMEKTYOLWHNE

SNEMEHT CUCTEMbI LIBET/APTUKY/T ®OTO
MPSMOW KOHHEKTOP ] —
5E3 BBOMIA ATAHYS [l EPHbIM  1CAOT3IC-BY P

NMPAMOW KOHHEKTOP C .
YEPHbI CAO13IC-P-B
BBOOOM NMUTAHUA .

DC
24V

YIrNTOBOW KOHHEKTOP .
YEPHbIV -
BE3 BBOJA NMUTAHUNA . CAO14CL-B

DC
24v

YITTOBOW KOHHEKTOP _
YEPHbIK CAO14LC-P-B
C BBOOOM MNMUTAHUA .

DC
24V

T-OBPA3HbIV MIOCKMI §
KOHHEKTOP BE3 [l uePHbin  caotsTC-B

BBOJOA NMNTAHUA

DC
24V

T-OBPA3HbIV MNIOCKNN 5
YEPHbBIA  CAO14LC-P-B
KOHHEKTOP _ chomLe

C BBOAOM NMMTAHNA

DC
24V

T-OBPA3HbIN BEPTUKA/bHbIN ]
KOHHEKTOP BE3 [ vEPHbIn  caoteTC-B

DC
24V

BBOJOA NNTAHNA

T-OBPA3HbI/ BEPTUKAJIbHbIN _
YEPHbIN CAO16TC-P-B
KOHHEKTOP C .

BBOOOM MUTAHNA

DC
24V

§- 4 ¢ ¢ ¢ ¢ &




MAYTONI

3. OJIEMEHTbI CUCTEMbI

2. AKCECCYAPBI N
KOMMMEKTYOLWWUE

SNEMEHT CUCTEMbI LUBET/APTUKYN

®OTO

X-OBPA3HbI § -
- 24V
BEPTUKANTbHbIIT [ verHbIn  cao17TX-B

KOHHEKTOP BE3
BBOJOA NMNTAHUA

X-OBPA3HbIN _
_ YEPHbI CAO17TX-P-B
BEPTUKAJIbHbIN .

KOHHEKTOP C
BBOOOM NMUTAHUA

DC
24V

YIIOBON oo
- 24V
KOHHEKTOP 120° EE3 [ vEPHbIn  caotBLWC-B

BBOOA NMNTAHNA

YITTOBOW KOHHEKTOP _
YEPHbIK CAO18LWC-P-B
120° C BBOOOM .

NMNTAHNA

DC
24V

X-OBPA3HbIV } £
BEPTUKATTbHBIIA [l uePHbin  caotgLac-B

KOHHEKTOP BE3 BBOJA
MATAHNA

X-OBPA3HbIN _
. YEPHbI1 CAO19L4C-P-B
BEPTUKAJIbHbIN . CAOISLAC

KOHHEKTOP C BBOOAOM
NMNTAHNA

MATUKOHEYHbIVKOHHEKTOP 5
YEPHbIN -
BE3 BBOJA NMUTAHNA . CA020L5C-B

DC
24V

KOHEYHAS 3ATJTYLLKA )
[l wePHbIn  cao2iEC-B




MAYTONI

3. OJIEMEHTbI CUCTEMbI
2. AKCECCYAPBI N

KOMMJNEKTYIOLWWUE

SNEMEHT CUCTEMbI LBET/APTUKYN ®dOTO

SAMYLLKA [/151 TOABECHOIO ] ' —
24V

MOHTAXA GE3 BBOJA Bl JEPHLIA cAo24PL-B

MUTAHUS C TPOCOM

3AMYLWKA 019 NOABECHOIO
MOHTAXA C BBOLOM
MUATAHUA C TPOCOM 4

[l uePHbI  cA024PL-P-B pc

TPOCOBbIV ] :
YEPHbIN : _
MOABEC 1 000 MM B CA028SW-L1000-B

TPOCOBbIN MOABEC 3 .
YEPHbIN - -
1 000 MM C . CA029SW-L1000-B

MOTONOYHON
YALLEN

MOABEC HA XXECTKOM 3
OCHOBAHUU C . YEPHbIN CAO30C-SL-L500-B

MOTONNOYHON
YALLEN

NOTOJTIOYHASA YALLIA

YEPHbII CAO031B-B
anga OPrAHU3AUNN . 0
BBOOA NMNTAHUNA C

BJTOKOM MUTAHNA*

NOTOJTOYHAA HYALLIA )14 .

YEPHbIN -
OPrAHMN3ALUNN BBOOA . CA032B-B .
MATAHNA

*BNokK NMTaHus B KOMMAEKT MOCTaBKN HE BXOAUT.



4. MOY/1b-LLUIMHOMPOBOA MAYTON i

Mopaynb-lWwnHONPOBOA, — aNntoOMUHUEBASA TPY6Ka C ABYMSI TOKOBEAYLLMMUN OOPOXKKAMMN.
KoHTaKTbl — Nfiockue, n3 yuctom mean. Peska He npeagnonaraetca. Hannumne noBopoTHOro
MexaHn3ma Ha 360rp. CoBMECTMMbI CO CBETU/TIBHUKAMN TPEKOBOM CUCTEMBI Levity. C
NCMNONb30BaHMEM TPEKOBBIX CBETU/TBHUKOB GYHKLMOHAN MOAY/TIbHOW CUCTEMbI pacLLUMpseTCs
TeM, YTO MOXXHO cO34aBaTb AOMOSIHUTENbHbIE aKLEHTbI M AenaTb OCBELWLEHMNE 6onee
HanpaB/IEHHbIM.

YcTaHOBKa CBETU/IbHMKA B MOAY/1b-LLMHOMNPOBOA

MuHMManNUCTUYHbIE TPEKOBbIE CBETUNBHUKN. Hage)xHas dukcaums ¢ noMoLLbo HEOOMMOBbIX
MarHMTOB, PACMONIOXXEHHbIX Ha aganTtepax. [ToMMMO MarHMTOB, YacTb MOAENEN
OOMNONTHUTENBHO GUKCUPYIOTCS C MOMOLLbIO MEXAHNYECKOrO 3aMKa.

I1ns OCHOBHOIO M aKLEeHTHOro oceelleHus. [1na 30HMpPoBaHUS MOMELLEHNSA U BU3YaNbHOMO

yBenn4yeHunsa npocTpaHCTBa.

TPEKOBbIE CBETUJIIBHUKU LEVITY
FocuslLed E=™ AlfaS =™ Zon =™

MEDIUM MEDIUM WIDE WASH

2.7K

27K

MocmoTpeTb
3K Ha canTe

3K 3K

4K 4K 4K
Points [ | Basis [ | Flex [ |
MEDIUM WIDE WASH WIDE WASH
|

2.7K 2.7K 2.7K

3K 3K \ aK

4K 4K Y
Points Rot [ | Luna [ | Skim =™
MEDIUM WIDE WASH MEDIUM

— --

2.7K 27K

2.7K

3K 3K 3K

4K 4K 4K




5. MPUMEHEHUE

MAYTONI

Bnaropaps cBoen KOHCTPYKUUKU N 6O/IbLLIOMY MHOI0006pa3nto KOHHEKTOPOB 1 KOMMIEKTYOLLNX
MoaynbHas cmctema Shelf no3sonseT co3gaBaTbh pasnmyHblie GOPMbI, Kak IMHENHOrO - 2D, Tak u
o6bemMHoro 3D-popmaTta. 3TO MOryT 6bITb OObIYHbIE IMHENHbIE KOHCTPYKLUMN (MPSAMOYIONbHUK,
3ur-3ar, KBagpar, rekcaroH, npsimasl) Unm o6bEMHbIE KOHCTPYKLUK, NONKK M Ky6bl. Moaynu un
KOHHEKTOpPbl dUKCUpYIOTCS Bnarogaps pesbboBomy coegnHeHuto. OTINYNTENIbHOM OCO6EHHOCTLIO
CUCTEMbI ABNSIETCS NOBOPOTHbLIN MEXaHWU3M Moaynen No YyacoBomn cTpenke Ha 360 rp.
YHuMBepcanbHbI YEPHbIN LBET B MOPOLLKOBOM OKpaLlMBaHUM obecnevynBaeT HaAeXXHYI0 3almnTy
3/1EMEHTOB CUCTEMbI, aHTUKOPPO3UNHbIN 3DDEKT N YCTONYMBOCTb K U3HOCY. [loNoNHUTENbHas
BO3MOXXHOCTb -yrnpaBneHue B rpyrnne (BKJYEHNE BbIKTIOYEHNE, AMMMUNPOBAHKUE) Mpun

[OMNONIHUTENIbHOM UCMONb30BaHUKN YNPAaBNAOLWMX YCTPONCTB.

HaknagHom MOHTaX(NMOTO/OK) HaknagHon MOHTa)(CTeHa-NOTOS0K)

" i =

\\ /
_ ,.
o f/ /

HaknagHom MOHTa)x HanonbHO-NOTONOYHbIA MOHTaX
(cTeHa) (3oHMpPOBaHMe NOCTpPaHCTBA)

o

MoaBecHON MOHTax HaknazHoi MoHTax(cTeHa/noTonok/non)
OpraHM3aLms GyHKLMOHAMNbHBLIX 30H XpaHeHNs

10



MAYTONI

6. MOHTAX CAUCTEMDbI
6.1. OPTAHN3AUNA BBOOA NMNTAHUNA

1. BJTIOK NMNTAHNA

Cuctema HM3KOBONbTHas - NpeAHa3Ha4YeHa onga noaseaeHuns NMTaHns K cCeTU NOCTOSAHHOIO ToKa ¢
HOMMHabHbIM HanpsXeHnem 24. 3Ha4ynT ans e€ noaktyYeHuns notpedyeTcsa 610K NuTaHmsa 24B.

BapuaHTbl pasmelleHns 61oka nuTaHus:

- BbIHOCHOW.

Koraga nonb3oBaTenb 3apaHee npeaycMmaTpmBaeT BbiBOAbI MUTAHMA(MPOBOAOB) M MECTO, rAe CKpbITO
pa3MecTUTCs 610K NUTaHUA (MPOCTPAHCTBO 3a CTEHOM UM NOTOIKOM, PEBU3MOHHbIE JTIOKU U
LWNTKU, MeBEND)

- BCcTpOEeHHbIN.

B cucteme Shelf npegycMmoTpeH 6/10K NMTaHUsS BCTPOEHHbIN B coeanHuTens CAO011-L300-100W-B,
4YTO NMOMOXXET NOSb30BaTeN0 CObpaTh PAA KOHTYPOB 6€3 BbIHOCHOIO BbiBOAA 6/10Ka NUTAHUS.

%

[ng ncnonb3oBaHUSA COEANHUTENS CO BCTPOEHHbIM G/TOKOM
NMATaHWSA BaM NOTPEBYETCS OCHOBAHUE C BHELLHEW Pe3b6oi
6e3 BBOAa NUTaHUA ansa HaknagHoro MoHTaxka CA022BO-B.
- MpocyHbTe npoeog ot CAO11-L300-100W-B B oTBEPCTME
B CA0O22BO-B

- CoegMHUTb NPOBOAKY COrflaCHO CXeMeE NMOAK/IOYEHMUS

- 3adukcupoBaTb ocHoBaHne CA022B0O-B camopezamu

- HakpyTtute coeanHutens CA011-L300-100W-B Ha
ocHoBaHue CA022B0O-B no 4acoBom CTpesKe.

220V INPUT

Alddng Jamod ApZ

-[MoTarHOMN.

Korpa 6710k nnTaHusa npruobpeTaeTcs oTAeNbHO U pa3MelllaeTcs B crneLnanbHo npeaHasHaYeHHbIX
[IN8 3TOro aKkceccyapax.

[1ns nogBecHOro MoHTa)a ¢ NoTanHbIM BbIBOJOM 6/10Ka NUTAHUSA NCNONb3YNUTE NOTON0YHOE
ocHoBaHune CAO31B-B.

[nsa sToro:

- Bo3abMnTE KOHHEKTOP NpeaycMOTPEHHbIN s
opraHmsaunm BBoga NUTaHMS 1 BCTaBbTE MPOBOS,
KOHHEKTOpAa B OTBEPCTME A1 NpOoBOa B Yalle
OCHOBaHuUS.

- PaamecTtuTe 6/10K NUTaHUSA B Yalle OCHOBaHUSA U
COeOMHNTE ero coriacHoO cxeme ¢ NpoBoAOM OT
BBOAA NUTaHUS.

-3akpenunTe Kpené>xHoe OCHOBaHWe Ha NoTOo/Ke U
COeguHNTE NPOBOA OT CETU NEPEMEHHOI0 ToKa

1 6710Ka NUTaHUSA COr/IaCHO CXeMe.
-3adumKcmpyiTe NOTONOYHYIO Yally Ha Kpenexe.

11




MAYTONI

6. MOHTAXX CUCTEMbI

6.1. OPTAHN3ALNA BBOOA NMATAHUA

BBO[O NMUTAHUA
Beoa nuTaHus B cucteme Shelf MOXXHO OCyLeCTBASTb NPY MOMOLLM OCHOBaHWI U KOHHEKTOPOB,
rae NpeaycMOTPEH BbiBOZ MPoBoAa NUTaHus. [laHHble akceccyapbl B CBOEM apTUKYE UMEIOT
o6o3HavyeHune"-P-": CAO13IC-P-B / CAO14LC-P-B /CAO15TC-P-B /CAO16TC-P-B / CAO17TX-P-B/
CAO18LWC-P-B / CAO19L4C-P-B/ CA022BO-P-B /CA023BI-P-B/ CAO024PL-P-B/ CO27CS-P-B.

[elelele)
|

Mcnonb3oBaHme HakNnagHOro OCHOBaHUA AN noaayn
MUTaHNSA Ha CUCTEMY.
1. BosbMunTE nogxogsuiee ans Bawen KOHCTPYKLUMN
A OCHOBaHMe.

2. MNoaknto4mnTe NPoBo/ OCHOBaHUS COrNacHO CXeme
nMTaHWe K 3apaHee NoAroToB/IEHHOMY BbiBOAY.
3. BadpumKcnpynTe ocHoBaHKE Npm NOMOLLM CaMOPESOB.

Mcnonb3oBaHme pukcaTopa A8 Hak/1aaHOro MOHTaXa
CAO26BS-B 1 KOHHEKTOpPa ¢ BBOAOM NMUTaHUS.

1. Boszbmute pukcatop CAO26BS-B 1 KOHHEKTOP C BBOAOM
nuTaHus.

2. OTKpyTUTE DUKcaTop NPoBOAa HA KOHHEKTOPE M NPOAeHbTe
NpoBof B 0TBEPCTME PUKCaTOPa HaKNagHOro MOHTaXKa

3. BkpyTtuTte no pe3bbe dukcatop CAO26BS-B B oTBEPCTUE HA
KOHHEKTOpe, rae paHee 6bin1 dmnkcaTop Nposoaa.
4.TNoaknio4ynTe NpoBo COrnacHoO cxemMe K 3apaHee
NOAroTOB/IEHHOMY BbIBOAY.

5. 3akpenunte ¢unkcaTop HaKnagHOro MoHTaXka rnpu nomMoLum
CaMOpe30B.

Mcnonb3oBaHWe NOTONOYHOW Yallm Ans opraHn3auum
BBoga nutaHusa CA0O29SW-L1000-B nnmn CAO30C-SL-L500-B n
KOHHEKTOpa C BBOOOM MUTaHUA.

1. 3apuKCMpynTe OCHOBaHME Yalun NUTaAHUSA Ha
noTosKe.

2. OTKpyTUTE DUKCaTop NpoBoaa Ha MNOTOSIOHHOMN
yalle U NpoaeHbTe NPOBOA.

3. MNoaknovnTe NpoBog COrnacHoO cXxemMe K 3apaHee
noaroToBfeHHOMY BbiBOAY.

4. 3aKpyTuUTe KOpnyc NoTON04YHOM Yallmn Ha
OCHOBaHue.

BHUMAHWE! Ewé 2 cnocoba BbiBOAA NMUTaHUS NPU NOMOLLM NOTONOYHON Yalwu ¢ 6n1okom nutaHua CAO31B-B n
COeAMHUTENEM CO BCTPOEHHbIM 6110koM NuTaHua CAO011-L300-100W-B, onncaHbl Ha npegblayLien cTpaHuue.

12



MAYTONI

6. MOHTAXX CUCTEMDI
6.2. DUKACALMA FOTOBbIX MOAYNEN N KOHHEKTOPOB

KomnnekTtytowme n cBETUNBHUKN cUCTEMBbI Shelf PUKCMpyoTCa Mexxay cobom ¢
MOMOLLIbIO HAEXHOIo pe3bboBOro coegnHeHus. MNpu 3ToM KOHCTPYKTMUB
CBETU/IbHUKOB NO3BOISIET UM BpaLlaTbcs Ha 360 rpaaycoB, He pacKpydmBas

OCHOBHO€E coeUuHEeHne.

C(CC (((( DD ))))

6.3. OCOBEHHOCTU CBOPKW NMPOYNX KOMIMMNEKTYOLWWX

OcHoBaHue a5 HakNnagHoro MOHTa)<a ¢ BO3MOXXHOCTbLIO PeryinmpoBKu
CAO25BA-B, ncnonbsyetcsa gns

perynmpoBKn HEO6XOOMMOIO YPOBHS BbICOTbl KOHCTPYKLUUN.
PerynunpoBka BbICOTbI BbiNosIHAETCS OT 155-200MM, AaHHbIN 3N1EMEHT He
MMEET BO3MOXXHOCTU BBOAA NUTAHUS

MogHNUMUTE OCHOBaHMSA Ha HEO6XOOMMYIO BbICOTY,
Bpallasi coeAHUTESNbHbIN 3/IeMEHT Ha pe3bbe,
MCNONb3ynTEe OONONHUTENbHbIN AEKOPATUBHBIN
3/IEMEHT B BMUe NyCTOTESION TPYOKN,

O TOro YTo6bl CKPbITh

HECOBEpPLUEHCTBA COeAMHEHUS.

=
5 A —
. @1 LLlapHunpHOe ocHoBaHMe ans HaknagHoro moHta)ka C027CS-B

npegHasHavYeHo Ansa cos3gaHmst HanoJsIbHO-MOTOTOYHbIX KOHCTPYKLUNMA
noa yrnom. 3To OTNIMYHOE N CTUNBbHOE peLlleHne ansi CBETOBbIX

rneperopoaok C uesibio 30HNpoBaHMA NMPOCTPaHCTBA.

[na perynmpoBKn HakoHa WapHUPHOro
OCHOBaHwMsl, paccnabbTe BUHT. HacTponTte
HY>XHOE MOJIOXXEeHNE N 3aTAHUTE BUHT 06paTHO.

13




6. MOHTAX CUCTEMDI
6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.1 NogBecHon MoHTaX "KBagpat"

C147CL-L900-24W3K-B X2

C149CL-L900-24W3K-B X2

CAO014CL-B X3

CA032B-B X1

CA029SW-L1000-B X3

CA016TC-P-B X1

Screw(M3.5x25mm) X8

MAYTONI

6 -
e

14



6. MOHTAX CUCTEMDI
6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.2 NogBecHoM MoHTaX "lMpsiMoyronbHUK"

o

C147CL-LO00-24W3K-B X7

CA014CL-B X4

CA015TC-B X1

CA032B-B X1

CAO029SW-L1000-B X5

CAO015TC-P-B X1

Screw(M3.5x25mm) X12

MAYTONI

-

-~

15



6. MOHTAXX CUCTEMbDI
6.4. CXEMbl CBOPKW

6.4.3 NopgBecHon MoOHTaXX "'ekcaroH"

= |

\ -

o
_@"‘ N
i

C147CL-L900-24W3K-B X3

C149CL-L900-24W3K-B X3

CA028SW-L1000-B X5

CA032B-B X1

CAO18LWC-P-B X1

CAO1BLWC-B X5

Screw(M3.5x25mm) X7

MAYTONI

16



6. MOHTAX CUCTEMDI
6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.4 HacTeHHO-NOTO/IOYHbIM MOHTaXX AJ19 OCHOBHOIO
OCBELLEHMNSA N PACCTAHOBKM aKLLEHTOB

C147CL-L900-24W3K-B X3

P CA014CL-B X4

w. g
CA026BS-B X2 \ & ~
=

P CA023BI-B X1

QP

Py CA023BI-P-B X1

Screw(M3.5x25mm) X12

| RN
IS B
+ TR R

MAYTONI

¢

17



6. MOHTAXX CUCTEMbI MAYTON |

6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.5 HacTeHHbIN MOHTaX ANsa opraHmsaumm XpaHeHus

C147CL-L500-12W3K-B X2

C147CL-L900-24W3K-B X1

CA011-L300-B X3

CA011-L300-150W-B X1

CA014C-B X2

CA016TC-B X2

CA022BO-B X4

Screw(M3.5x25mm) X12

18




6. MOHTAXX CUCTEMDbI
6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.6 HacTeHHbI MOHTa)X AN opraHmn3aunm XpaHeHus

C147CL-L500-12W3K-B X2

C147CL-L900-24W3K-B X2

MAYTONI

s CA011-L300-B X4
~. CA011-L300-150W-B X1
'_; CA022BO-B X5
M CA016TC-B X2
g CA014CL-B X2
S ) CA015TC-B X1
III Screw(M3.5x25mm) X15
1 3
<5
%
@ 4 5 6
® / a
=
0/ \
i |
7 8 9
" - \




6. MOHTAXX CUCTEMbI
6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.6 HacTeHHbI MOHTaX ONs opraHnsaumm xpaHeHus

MAYTONI

11

13

20



6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.7 HacTeHHbIN MOHTaX AN opraHmsaumm XpaHeHums

6. MOHTAXX CUCTEMbI MAYTON |

C147CL-L300-6W3K-B X6 —

C147CL-L500-12W3K-B X8 f;ﬁf ,M‘} e

| m———y ]

BT C147CL-L900-24W3K-B X4
s C149CL-L300-6W3K-B X8
sonns C149CL-L500-12W3K-B X8
S C149CL-L900-24W3K-B X4

R CA023BI-B X5

&P CA023BI-P-B X1

CA022BO-B X6

—
A
2 CAO20L5C-B X2
Q:f CAO16TC-B X4

] Screw(M3.5x25mm)  X18




6. MOHTAXX CUCTEMbI
6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.8 HanonbHO-MOTONOYHbIA MOHTaXX AN
opraHunsaunmn xpaHeHus n 30HNMPOBaHUS

O (:E’

(

C149CL-L500-12W3K-B  X10

C14TCL-LO00-24W3K-B X168

C147CL-L300-6W3K-B X8

CAQ011-L800-B X2

CAD11-L500-B  X24

CADSLAC-B  X22

CAQ20L5C-B X4

CADISTC-B X2

CAQ0Z280-B X7

CAQ22BO-B-P X1

CAD25BA-B  X10

93

MAYTONI

*-‘b_r’ ._::“r T \‘I‘j’(\
( : “

)

r T il 3
g ¥ T
/I- —_— gl o :
e ...1_______* "1/ I e -:/ A
N ey "‘

22



6. MOHTAX CUCTEMDI
6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.9 HanonbHO-NOTONOYHbIN MOHTa)X Ans
opraHmsaunm XxpaHeHus 1 30HNPOBaHUS

C147CL-L300-6W3K-B X6

C147CL-L500-12W3K-B
C147CL-L900-24W3K-B

C149CL-L500-12W3K-B
C149CL-L900-24W3K-B

CA011-L300-B X2

CA022BO-B X6

CA022BO-P-B X1

CA019L4C-B  X16

CAD25BA-B X4

X8

X4

X8
X4

Screw(M3.5x25mm)  X24

MAYTONI



k.kazeeva
Карандаш

k.kazeeva
Карандаш


6. MOHTAXX CUCTEMbDI
6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.10 HanonbHO-NOTOMOYHbIN MOHTaX AN
opraHmsaumm XxpaHeHUs 1 30HUPOBAaHUS

MAYTONI

I

A

)

— -
—

10

L

T

b

=

/

/

N

11

24



6. MOHTAXX CUCTEMbDI
6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.10 HanonbHO-NOTONOYHbIN MOHTaX and
30HMPOBaHUSA NPOCTPaHCTBAa

_u C147CL-L900-24W3K-B X4

C149CL-L900-24W3K-B X2

3 b CA013IC-B X4
<
C027CSB X2
<
! C027CS-P-B X2

MAYTONI

i i i Screw(M3.5x25mm) X12
v 1 ; 3
17 \
1 o %
4

25



6. MOHTAX CUCTEMDI
6.4. CXEMbl CEOPKW

6.4.11 HanonbHO-MOTONOYHbIA MOHTAaXX O/

30HMpPOBaAHUA

C147CL-L900-24W3K-B X2

C149CL-L900-24W3K-B X1

CA025BA-B X1

CA022BO-P-B X1

CAD13IC-B X2

Screw(M3.5x25mm) X6

T
h -

MAYTONI

i |

]
) 1 2
|
[ 3
il
4
1
E
l

26



6. MOHTAXX CUCTEMb MAYTON |

6.4. CXEMbl CEOPKU

6.4.12 HacTeHHbI MOHTa)X B KayecTBe OONOJIHUTENbHON
NMOACBETKM U paCCTaHOBKU aKLEHTOB

C147CL-L300-6W3K-B X2

—=
C147CL-L500-12W3K-B X2
= o
C149CL-L900-24W3K-B X1 )
P CA014CL-B X6
-
A CA026BS-B X4
~
foh CA023BHB X1

CAD23BI-P-B X1

| AT
| E»-
- T

Screw(M3.5x25mm)  X18




6. MOHTAX CUCTEMDI MAYTON i
6.4. CXEMbl CBOPKW

6.4.13 HacTeHHbI MOHTa)X B KayecTBe AOMNOJIHUTENTbHON
NMOACBETKM U pacCCTaHOBKU aKLEHTOB

[ —— C148CL-L500-TW3K-B X4

PES——— C148CL-L900-13W3K-B X8
P CAO14CLB X3 P
> CAO14CLP-B X1

3 CA013IC-B X8 ' ) o
CA026BS-B  X12

11} Screw(M3.6x25mm)  X36

1
- o S
o .‘5-_. \.
o
J
\ v
\
\"




6. MOHTAXX CUCTEMbDI
6.4. CXEMbl CBEOPKU

6.4.14 HacTeHHbI MOHTAa)X B Ka4yecTBe O0MOSIHUTEIbHOMN
NOACBETKM N pacCTaHOBKU aKLEHTOB

B, C148CL-L500-TW3K-B X3

s C148CL-L900-13W3K-B X1

MAYTONI

i a CAO14CL-B X5
&= CA023BI-B X1
o
) CA023BI-P-B X1 #‘“——'—ﬁ.
A CA026BS-E X3 =
“I Screw(M3.5x25mm) X15 J
1 o9 3
n
u
.\“\ m
" - @ %.
n
%—"—"-_‘h i
. :
o J
7
.

29



MAYTONI

7. NMOOKNKOYEHUE NCTOYHUKA TNMTMTAHNA

1.Bbi6epunTte NCTOYHUK NUTaHus Ha 48B, paccuntas 20% 3anac No MOLWHOCTM OT 06LLEeN

MOLLHOCTW Bbl6PaHHbIX FOTOBbIX MOAYNEN U TPEKOBbIX CBETU/IbHUNKOB;

2. YCTaHOBUTE UCTOYHMK NUTAHUS B CNELUUanbHyo HULWY (3anN0TONOYHOE NPOCTPAaHCTBO,
PEBU3NOHHbIW MHOK, MOTOTOYHYIO Yally) UM UCNONb3YNTE BCTPOEHHbIN B COeANHUTENDb 610K
NUTaHUS;

3. ®asHbI NnpoBoA NOAKNIOYNTE K KNnemMme L;

Hyneson npoBog nogkntouunTe K knemme N;
lMpoBog 3a3eMneHnsa nogknoymnTe K knemme PE nnun + (ecnm UCTOYHUK NUTaHUA UMEET | Knacc
3NEeKTPO3aLlNTbI);
K knemme + 1 - nogknoymnTe nposoa (KOPUYHEBLIN +, CUHUIN -) OT KOHHEKTOPA C BBOAOM
NUTaHUS, BbIBEAUTE NX U3 CTEHbI UM NOTOSKA N NOOKIHYUTE K CUCTEME.

5. ADJ - perynnpoBKa BbIXOOHOIO HanpsiXXeHust UICTOYHMKA NMUTaHUSA (€CNK JaHHas onuus MeeTcs).

[lomanox
' brok numanug

Kadens 2208

30



MAYTONI

7. YINPABNTEHWE OCBELLEHUEM

YnpaBneHune ocBelleHneM MoaybHOM cucTeMbl Shelf ocywlecTBNAETCSA TONMbKO B

rpynne.

YnpaeneHue oceelleHuem Union:

KoHTponnepbl: 731013,01113,01114,01115

MynbTbl ynpaBnennsa: 711012 ,711023,711024,711034,711036,711037,711038,
01109,01112,01102,01103

KoHTponnep + nynbT ynpasneHus (KOMNAEKT npogaetcs cpasy): CLMOO01
MpoTokon Wi-fi:

742001 + nynbtb1 01111,01112,01110,011091n 01124

742002 + nynbTtbl ynpasneHusa (01109,01112,01102,01103)

MNMpoTtokon Zigbee:

Aummep: 771002 - ynpasneHue nNpu NoMoLLM rosI0COBOIr0 aCCUCTEHTa UK
npunoXxexnue (Maytoni smart, Yandex).

MpoTokon Triac:

KoHTponnep: 731001

YnpasneHnune: 731004 ,731005

MpoTokon Dali:

Oummepsl: 721001 ,721002,721015

YnpasneHnune: 721033,721034

31



MAYTONI

9. MPABUJA SKCINYATAUUN N PEKOMEHOALWNU

1. Bce paboTbl N0 YCTAHOBKE U MOHTa)Xy A0/I>KHbI MPON3BOAUTLCSH NMLAMU, UMEOLWNMW AN 9TOro
COOTBETCTBYHOLME OOMNYCKM N KBaNnNdUKaALMIO;

2. Bce MOHTa)HbIe 1 AEMOHTa)XHble PaboTbl NPOBOAUTbL TOLKO NP 06eCTOYEHHOW CEeTH;

3. 3anpelleHa akcnnyataumsa CUCTeMbl 6€3 UCTOYHUKA NUTaHus. He gonyckaeTcsa NogKatoyeHmne
CUCTEMbI HanpsaMyto B ceTb NnepemMeHHoro Toka 230B 500y - 3To NpuBeaeT K BbIXo4y U3 CTPOS
CBETU/bHUKOB;

4. He pekomMeHayeTcs Harpy>atb 610K NnTaHms 6onblie, 4em Ha 80% OT ero HoMMUHanbHOM
MOLLHOCTW;

5. 3anpelaeTcs akcnnyataumsa Usgenms ¢ noBpeXXaeHHbIM KOPNyCoOM 1 C NOBPEXAEHHON
n3onaumen NUTaroLEero Kkabens;

6. 3genne npegHasHa4yeHo TONbKO AN aKcnayaTauum BHyTPU NOMELLEHNI;

7. 3anpelaeTcsa Ucrnonb3oBaTb U3aenne B NOMeELLEHUSX C MOBbILLEHHOW BNAX>XHOCTbLIO U C BbICOKUM
coaep KaHneM Nbin NN aspo30sibHbIX YacTUL, B BO3AYXE;

8. Yxoa 3a nsgenvem npoBognTb CYXOM MSIFKOW TKaHbIO MPU BbIK/TKOYEHHOM MUTaAHUKU CETU. He
MCNONb30BaTb XMMNUYECKUN arpecCcuBHbIE YNCTALWLME CPEACTBA;

9. He pekoMeHayeTCs UICNONb30BaTb HECKOIbKO UCTOYHUKOB NUTaHUSA NapannenbHO Harpysku;
10. bnok nuTaHusa NoaKAYaTb TONIbKO NMPU OTKHOYEHHOW 3N1EKTPOCETH;

11. bnok nuTaHWsa A0MKeH pacnosiaratbCs B AOCTYNMHOM 471 06CNY>XMBaHUUN MECTE;

12. KpenneHus ans HaknagHoro n noaBeCHOro MoHTa)ka ycTaHaBMBaloTCs MHOMBUAYaANbHO B
3aBMCUMOCTW OT BECA N pa3Mepa KOHCTPYKLUMNU, PEKOMEHOYETCS YCTaHaBNMBaTb KpenieHus
Kaxgble 1-1,5 meTpa;

13. PekomMeHayeTcs K 0OQHOMY UCTOYHUKY NUTAHMUSA NOOKOYATb KOHCTPYKLUUIO HE 6onee 15Mm;

14. lNepen nogkntYeHMEM YyOOCTOBEPbTECH YTO pe3bba Ha a/ieMeHTax KOHCTPYKLMM 3aKpyyeHa o

KOHLa.

32



10. AONOJTHUTENNbHAA MHOOPMALNA

10.1. BOSMOXXHbIE HEMCINPABHOCTH

MAYTONI

HeuncnpaBHOCTb

MpnynHa

MeToabl ycTpaHeHus

CBeTUNBbHUK He paboTaeT

HeT KOHTakTa B

[MpoBepbTE BCE
3/IEKTPUYECKMNE KOHTAKTbI
6510Ka NUTaHUSa U BCex

COeNHEHMNSNAX

KOHHEKTOPOB CUCTEMbI
CBeTUNbHUK O6paTtuTech K NnpogasLy
HeucnpaseH AN rapaHTUUHOro

O6C}'Iy)KVI BaHUA NN 3aMeEHbl

HeuncnpaBeH NCTOYHUK
nMTaHus

O6paTtuTtech K npoaaBLy
AN rapaHTUMHOIro
o6CNy)KMBaHUS TN 3aMEHbI

CBeTUNBHUK MUTaeT Un
TYCKJ/10 CBETUTCA B
BbIK/TIO4EHHOM COCTOAHNN

[ns ynpaBneHus Lenbio
OCBeELLEHNS YCTaHOBNEH
BbIK/ItOMaTE b C
NOACBETKOM KfaBuLL, NN
NCMONb3yeTCs AaTymK
OBUMXEHUS
(ocBeLLeHHOCTN)

3amMeHuTe BblK/toYaTeNb
Ha moaenb 6e3 NoACBETKU
KnasuLl, IM60 B KOHCTPYK-
LLMN KOTOPOIro MMeeTCS
[06aBOYHbIN PE3NCTOP.
Ncnonb3ynte gatymk
OBNXEeHWNS (OCBELLEHHOCTN)

TOJIbKO C penenHbim
BbIXOIOM

HecTabunbHoe ceeveHue,
MepLaHue, MOCTOPOHHUN
3BYK

B uenu nutaHunsa
YCTaAHOBJIEH PErynaTop
ApPKOCTU (AnMMeEpP)

NcknouunTe perynartop
SPKOCTU U3 Lenu,
3aMeHuTe ero
BblK/1lOYaTENNEM

HewncnpaBeH NCTOYHUK
nMMTaHnA

O6paTuTech K Nnpoaasuy
ONns rapaHTUMHOro
o6cny>XMBaHuUsa Nnun
3aMeHbl

33



MAYTONI

10.2. XPAHEHWE

XpaHeHne ToBapa Npon3BoanTCs B YNakoBKE M B MOMELLEHUN NPU OTCYTCTBUUN
arpeccmBHoOU cpenbl. TemnepaTypa XxpaHeHus B ananasoHe ot -20°C go +70°C un
OTHOCUTENbHOW BNaXXHOCTU BO3ayxa He 6onee 95%. He ponyckaeTtcs npssmoe

BO3OenCTBMEe Bnaru.

10.3. TPAHCIOPTUPOBKA
N3nenve B ynakoBke NpUroaHo 4515 TpaHCMOPTUPOBKU MOPCKUNM, XKeNe3HOO0POXK-

HbIM, aBTOMOOGWU/IbHbIM U aBUALMOHHbIM TPAHCIMOPTOM.

10.4. YTUWIIN3ALUNA
N3penne B cBoe KOHCTPYKLUN HE COAEPIKUT TOKCUYHbIX N XUMUYECKU OMNaCHbIX

CcOoeQMNHEHUN, NOSTOMY NOANEXUT NpaBuiam yTunnsaumm TeepabiX 6bITOBbIX OTXOLOB.

10.5. CEPTUOUKALNA
Bce KOMMOHEeHTbI CUCTEMbI MPU COBN0AEHNN BCEX NPaBU, YKadaHHbIX B UHCTPYKLUN

SABNAOTCS 6e30nacHbIMU B 3KCrlyaTaumu.

10.6. TAPAHTUNHbBIE OBA3ATE/IbCTBA
[[apaHTMAa Ha n3genue cocTtasnseT 24 Mecsua Co OHA Npoga)ku, gaTta
yCTaHaBNMBaeTCHA Ha OCHOBaAHUW JOKYMEHTOB, yCTaHaBIMBaOLWMX GaKT MpoaaXKu.
[[apaHTUNHOE 06CNy)XMBaHME NPON3BOAUTCSH NPU YCITIOBUW, YTO BO3HUKLLAS
HEUCNPAaBHOCTbL CBA3aHa C AedpeKTOM, CBA3aHHbIM C MPOU3BOACTBOM U3aeNus, a
TakK)Xe nNpuv ycnoBumn cobnioaeHnsa Bcex NpaBusi aKkcnayatTaumm, TPAHCNOPTUPOBKU U
XpaHeHwus, NpuBeaeHHbIX B JAHHOW MHCTPYKLUMN.
[[apaHTUSa He OENCTBUTENIbHA B Cly4asX: eC/N U3genme Ucrnosib3oBasoch B LEeNsX, He
COOTBETCTBYIOLWMX €ro NPAMOMY Ha3Ha4YeHMo; AedeEKT BO3HUK NOCIIE nepenayu
TOoBapa NoTpebuTento 1 BbisBaH HeENpaBuU/bHbIM TN HEBPEXKHBIM O6paLLEHNEM, HE
cobnogeHnem TpeboBaHUW, NPUBELAEHHbIX B AAaHHOW MHCTPYKUMW. A Tak)Xe B cny4vasx
BO3ENCTBMUS HEMPEOAO/INMbIX CUN, B T. Y.: NOXapa, HaBOAHEHUS, BbICOKOBOJIbTHbIX
paspsanoB 1 Ap. CTUXUNHBLIX 6e4CTBUNA, HECHACTHbIX C/Ty4aeB U YMbILLUIEHHbIX AENCTBUN
TPETbUX NNL, NOBNEKLWMNX HENCMPABHOCTb N3aeNuS.

34



MAYTONI

10.7.N3rOTOBUTEJ1b

MawnTtoHun T'm6X, 98, ®enbacture, MioHcTep, N'epmanusg, 48161

7.8. UMIMNOPTEP

000 "®aken", 117485, Poccus, r. MockBa, BH.TEP. . MyHULMNANbHbINA OKPYT

KoHbKOBO, yn. O6py4eBa, a. 30/1, cTp. 1, info@maytoni.ru

www.maytoni.ru
PaspaboTtaHo B lepmannn. CoenaHo B Kutae.

CpOK XpaHeHNs He orpaHnNYeH.

35



